



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ФКУ ИК № 8 УФСИН России по Оренбургской области**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инструктора-кинолога кинологического отделения отдела охраны федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 8 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Оренбургской области». Ему инкриминировано совершение двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег, за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя), а также преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, период с сентября по ноябрь 2019 года, обвиняемый получил от



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

осужденного через посредника взятки в виде денег в общей сумме 60 тысяч рублей за пронос на территорию исправительного учреждения средств мобильной связи и последующую их передачу осужденному.

В рамках уголовного дела, с целью обеспечения исполнения приговора суда, по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемого на сумму более одного миллиона рублей.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург СУ СК РФ по Оренбургской области.

21 Октября 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1509409>